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UKRAJINA: Šesťdesiattri percent Ukrajincov podporuje myšlienku rozpustenia parlamentu a konania
predčasných volieb, 62 percent je za rezignáciu vlády a vymenovanie nového kabinetu. Zistil to
nedávny prieskum verejnej mienky Sociologickej skupiny Rejting, ktorý zverejnili ukrajinské médiá.

“Iba 30 percent respondentov nepodporilo myšlienku rozpustenia parlamentu a konania predčasných
volieb a 29 percent nebolo za rezignáciu vlády a vymenovanie novej. Asi 50 percent podporuje
myšlienku rezignácie prezidenta spojenú s predčasnými prezidentskými voľbami,” uvádza správa
skupiny Rejting.

Podľa nej sa za posledné dva mesiace zvýšila 58 percent na 63 percent zvýšila podpora konania
predčasných parlamentných volieb, prezidentských volieb z 39 percent na 50 percent a vymenovania
novej vlády zo 60 percent na 62 percent.

Prieskum sa uskutočnil medzi dvetisíc respondentmi vo veku od 18 rokov na celej Ukrajine s
výnimkou Doneckej a Luhanskej oblasti. Štatistická chyba nemala presiahnuť 2,2 percenta.
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